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Фотокнига «Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана 

Франка: Літопис 2023 року у світлинах» – це ілюстрована хронологія багатогранного, 

насиченого, цікавого життя академічної спільноти. У ній широко представлені фото- 

й інформаційні матеріали про навчання, наукові пошуки, мистецькі заходи, 

конкурси, спортивні змагання, зустрічі з цікавими людьми, стажування наших 

викладачів у зарубіжних закладах освіти, академічні обміни, спільні із 

міжнародними партнерами проєкти, участь франківців у різного рангу наукових і 

науково-практичних конференціях, профорієнтаційну роботу кафедр, зустрічі зі 

стейкхолдерами тощо. 

Чільне місце у книзі відведено висвітленню особливостей організації освітнього 

процесу в умовах воєнного стану, інформації про гостьові лекції, волонтерську 

діяльність, допомогу внутрішньо переміщеним особам, вшанування пам’яті 

видатних постатей нашої історії. 

Видання може бути корисним усім, хто цікавиться локальною історією регіону, 

зокрема історією Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка. 
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ВСТУП 
 

Рік, що минає, був сповнений нових випробувань і став ще одним іспитом на нашу 

міцність та згуртованість. І водночас це був рік, який допоміг нам зрозуміти, що є 

справжньою й найбільшою цінністю. Ми здобули безцінний досвід і виявили справжню 

силу єдності та високої мети. Кожен крок, кожен здобутий навик – це спільний вклад у 

перемогу над ворогом та віру у щасливе майбутнє України. 

Мабуть, немає родини, з якої хтось не воював чи не воює сьогодні на фронті. У 

нашій франківській родині теж чимало воїнів – працівників, студентів, випускників. І ми 

вболіваємо за кожного з них, співпереживаємо з їхніми рідними, сумуємо, коли герої 

гинуть, щоразу забираючи зі собою частинку наших сердець. 

Так, 2023 рік був черговим періодом непростих випробувань і викликів, пов’язаних 

насамперед із кровопролитною російською агресією. Та всупереч численним 

труднощам і складним викликам наш університет залишається важливим освітнім, 

культурним і духовним осередком Західного регіону, в якому виховують нові покоління 

освічених, свідомих і відповідальних громадян. Життя академічної спільноти було 

багатогранним, насиченим, цікавим, об’єднуючи навчання, наукові пошуки, мистецькі 

заходи, конкурси, зустрічі з цікавими людьми, дозвілля… І воно яскраво й цілісно 

відображене у пропонованій книзі «Дрогобицький державний педагогічний університет 

імені Івана Франка: Літопис 2023 року у світлинах».  

З-поміж авторів інформаційних повідомлень – ректор, проректори, викладачі, 

співробітники університету, студенти, магістранти й аспіранти. Вони свої дописи 

присвячували здобуткам колективу, перемогам студентів-музикантів і спортсменів у 

конкурсах і змаганнях, стажуванням наших викладачів у зарубіжних закладах освіти, 

академічним обмінам, спільним із міжнародними партнерами проєктам, участі 

франківців у різного рангу наукових і науково-практичних конференціях, 

профорієнтаційній роботі кафедр, зустрічам зі стейкхолдерами тощо. Не обминули 

автори увагою Х Літературно-мистецьку академію «Країна Франкіана», фотоконкурс 

«Мій улюблений університет», Осінній бал першокурсників, конкурс «Студент 

року…»… 

Цікавими для читачів будуть замітки й репортажі про щоденне життя закладу 

освіти: засідання вченої ради, конференції трудового колективу, профкомів працівників і 

студентів, ініціативи студентського самоврядування, зустрічі профспілкових активістів-

здобувачів освіти із керівництвом університету.  Повчальними для  майбутніх учителів 

будуть розповіді студентів-франківців про досвід і враження від стажування за 

програмою ERASMUS+, спілкування із закордонними друзями. Чільне місце у книзі 

відведено також інформації про гостьові лекції, волонтерську діяльність, допомогу 

внутрішньо переміщеним особам, вшанування пам’яті видатних постатей нашої історії. 

Традиційно завершує книжку список працівників університету, які 2023 року  

відійшли у вічність. 

Володимир Галик, проректор з науково- педагогічної  

роботи та інформатизації, упорядник Літопису 
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ДРОГОБИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

ІВАНА ФРАНКА У 2023 РОЦІ 

Протягом 2023 року Дрогобицький державний педагогічний університет імені 

Івана Франка – сучасний конкурентоспроможний освітній, науково-дослідницький і 

культурний центр, що формує фаховий, науково-освітній і культурний потенціал 

українського суспільства, сприяє сталому інноваційному розвитку регіону через 

підготовку висококваліфікованих фахівців – продовжував виконання своєї місії із 

запровадження суспільних цінностей, пріоритетними серед яких є освіта та наука. 

Колектив університету виконував надважливе завдання в тилу – продовжував 

безперебійну роботу для забезпечення навчання студентів, проведення наукових 

досліджень, збереження критичної інфраструктури.  

Наш університет – це містоутворювальний, сучасний конкурентоспроможний 

освітній, науково-дослідницький і культурний центр, інтегрований у європейський 

освітній, дослідницький та культурний простір, що формує фаховий, науково-

освітній і культурний потенціал українського суспільства та сприяє сталому 

інноваційному розвитку регіону через підготовку висококваліфікованих фахівців, 

створення й поширення знань, формування інтелектуального, соціального та 

духовного капіталу суспільства, готового до викликів майбутнього. Згідно з 

консолідованим рейтингом закладів вищої освіти України 2023 року, Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка посів третє місце серед 

найкращих педагогічних закладів; у рейтингу вишів за показниками Scopus з-поміж 

педагогічних університетів – ми на другій сходинці декілька років поспіль, за 

академічним рейтингом ЗВО України «Топ-200 Україна 2023» посідаємо 81 позицію. 

У рейтингу університетів за показниками Scopus Франків виш займає 42 місце з-

поміж 204 закладів вищої освіти і друге – серед педагогічних. Індекс Гірша нашого 

університету у Scopus становить 32 у Google Scholar – 63. Відповідно до незалежного 

міжнародного рейтингу Ukrainian National H-index Ranking Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка впевнено утримує 95 

позицію серед 441 наукової установи та закладу вищої освіти України, а з-поміж 

педагогічних ЗВО розмістився на першій сходинці. Цього року за результатами 

оцінювання Державної служби якості освіти Дрогобицький педагогічний 

університет очолив список ЗВО з найнижчим ступенем ризику суб’єктів 

господарювання.  

У минулому році проведено 36 наукових конференцій, з них 14 міжнародних, 6 

всеукраїнських, 4 регіональні, 12 студентсько-викладацьких, а також 84 семінари, 

«круглі столи», відкриті лекції. Зокрема, 9 міжнародних та 5 всеукраїнських входять 

до Переліку наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі МОН. 

Таких результатів досягнуто завдяки копіткій науковій праці науково-

педагогічних працівників, а також науковим досягненням наших здобувачів вищої 

освіти. Університет має у своєму складі розширену систему структурних підрозділів, 

які забезпечують навчально-виховну та наукову роботу. На 23 кафедрах працюють 

307 науково-педагогічних працівників, з-поміж яких 52 доктори наук, професори, з 

них 5 – за сумісництвом, 226 кандидати наук, доценти, з них 10 – за сумісництвом. 

Загалом за всіма спеціальностями та рівнями освіти в університеті вищу освіту 
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здобувають 4575 студентів (2 089 – за державним замовленням і 2 486 – за кошти 

фізичних та юридичних осіб), крім того, наукові ступені здобувають 239 аспірантів та 

10 докторантів.  

Про ефективність і якість роботи колективу університету красномовно говорить 

такий факт: за результатами ЗНО та НМТ Львівська область посідає провідні місця в 

Україні, що свідчить про високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти в 

Дрогобицькому педагогічному університеті, адже 70% вчителів Львівщини є саме 

нашими випускниками.  

Однією з пріоритетних сфер діяльності університету продовжувала бути  

міжнародна співпраця, що передбачає розширення мережі закордонних партнерів, 

реалізацію спільних проєктів, наукових досліджень, програм академічної 

мобільності. 

У 2023 році керівництво університету здійснило низку візитів і провело десятки 

зустрічей з представниками партнерських інституцій у Бельгії, Данії, Польщі, 

Румунії. Результатом цього стало продовження чинних і укладення нових 

партнерських угод про співпрацю. Так, університет реалізує 75 міжнародних угод з 

установами США, Канади, Австрії, Бельгії, Великобританії, Данії, Італії, Німеччини, 

Польщі, Румунії, Камеруну, Латвії, Словаччини, Азербайджану 

У 2023 році в умовах правового режиму воєнного стану освітній процес в 

університеті провадився у змішаній та дистанційній формах впродовж січня – 

червня та в очній формі впродовж вересня – грудня. Зусилля колективу були 

спрямовані на забезпечення його ефективної організації та провадження. 

Актуальним і перспективним напрямом розвитку університету залишалася. 

цифровізація освітнього процесу. Це особливо важливо у період правового режиму 

воєнного стану, Зокрема, продовжено оновлення комп’ютерного, серверного, 

мережевого та мультимедійного обладнання: придбано 16 одиниць мультимедійної 

техніки, 33 персональні комп’ютери, два 3D принтери. Забезпечення аудиторного 

фонду мультимедією становить 36 %. 

В університеті розгорнуто інтегровану освітню платформу Google Workspace for 

Education. у першому семестрі 2023/2024 н. р було створено понад 450 курсів, до яких 

підключено понад 6500 студентів. У межах курсів розроблено понад 18 тисяч завдань. 

З метою підвищення цифрових навичок 70 % науково-педагогічних працівників 

Університету пройшли дистанційне навчання за програмою «Цифрові інструменти 

Google для освіти» від МОН України і Google Україна. Двоє працівників отримали 

сертифікати Google for Education Certified Trainer та Complete Google Certified 

Educator Level 1 and 2, що дозволяє надавати професійну та якісну підтримку 

впровадженню Google Workspace for Education. Також 85 науково-педагогічних 

працівників пройшли підвищення кваліфікації в українських ЗВО і за кордоном. 

Упродовж минулого року в університеті тривала робота з підвищення рівня 

сформованості іншомовної комунікативної компетентності здобувачів освіти та 

науково-педагогічних працівників. Така робота сприяє інтернаціоналізації 

освітнього процесу, підвищенню академічної мобільності учасників освітнього 

процесу, забезпеченню доступу здобувачів вищої освіти до навчання за програмами 

з подвійним дипломом. 
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Починаючи з минулого навчального року, наказами ректора 

університету  затверджуються Переліки навчальних дисциплін, які впродовж 

викладатимуться англійською мовою, та списки груп здобувачів вищої освіти, які їх 

вивчатимуть. Загалом 2022/2023 навчального року таких занять проведено 2050 , а в 

осінньому семестрі 2023/2024 – 1412. 

В умовах війни та нових викликів університет втілив важливі гуманітарні 

ініціативи. У перші дні військової агресії рф студенти та викладачі створили 

волонтерський центр, який координував організацію міжнародної гуманітарної 

допомоги; збір коштів і медикаментів на потреби ЗСУ; збір продуктів харчування і 

непродовольчих товарів, плетіння маскувальних сіток; надання психологічної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам; навчання з надання першої домедичної 

допомоги; координацію діяльності з військовою адміністрацією Дрогобицької ОТГ; 

організацію інформаційної роботи. Від 28 лютого 2022 року наші гуртожитки стали 

прихистком для вимушених біженців – від початку війни тут було поселено 1 380 

особи. Протягом 2022 – 2023 рр у гуртожитку № 1 завдяки підтримці ЛОДА та 

благодійній допомозі були проведені ремонтні роботи, що дало можливість 

облаштувати комфортні умови проживання для внутрішньо переміщених осіб. 

Значну допомогу у цьому надали партнери університету – заклади вищої освіти та 

громадські організації європейських країн, які продовжують підтримувати нас 

дотепер.  

Від початку російської військової агресії франківці перерахували на потреби 

ЗСУ середньоденний заробіток у сумі 2 431 778,84 гривень. Волонтерський центр 

університету і сьогодні продовжує займатися матеріально-технічним забезпеченням 

військових, проведенням  благодійних заходів. 

Зрозуміло, що 2024 року буде продовжено реформування сфери вищої освіти 

України, і колектив Франкового вишу переконаний, що зможе справитися з цим 

викликом часу, своєю працею буде завжди забезпечувати опір агресору в тилу.  

Франківці вірять у свої сили, адже мають  відповідну морально-психологічну 

атмосферу, що найяскравіше виявилося в перші тижні початку широкомасштабної 

агресії рф проти України та виявляється зараз, під час періоду воєнного стану 

протягом всього 2023 року. Саме це є запорукою вирішення всіх важливих завдань, 

які стоять перед нами. Ми маємо всі необхідні умови, щоб своїми здобуткам 

підтвердити високий авторитет нашого університету. Для досягнення накресленого, 

зокрема, визначили для себе такі завдання: започаткування освітньої діяльності за 

новими освітніми програмами та вдосконалення й оновлення чинних ;оновлення 

змісту навчальних дисциплін і навчально-методичного забезпечення на основі 

наукових досягнень та сучасних практик і технологій навчання;  формування сучасної 

технічної інфраструктури як бази для впровадження інформаційних технологій в усі 

сфери діяльності університету; удосконалення інтегрованої освітньої платформи 

Google Workspace for Education та інтеграція її інструментів в організаційну роботу 

університету; наповнення освітньої онлайн платформи Google Classroom 

навчальними контентом та інтеграція її з платформи Google Drive, Google Docs, 

Google Sheets для якісної організації освітнього процесу, зокрема в умовах 

дистанційного навчання тощо. 
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У когорті професорів та старших дослідників прибуло!.. 

20 червня 2023 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 20.06.2023 р. № 768) присвоєно вчені звання: 

Котович Вірі 
Василівні – 
професора 

кафедри 
української мови  

Легкій Лесі 
Іванівні – доцента 

кафедри 
української мови  

Мельник Любові 
Богданівні – 

доцента 
кафедри 

української 
мови  

Паночкову 
Михайлові 

Михайловичу – 
доцента 
кафедри 

української мови  

Даниляк Руслані 
Зіновіївні – 

доцента кафедри 
педагогіки 

та методики 
початкової 

освіти 

25 жовтня 2023 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 25.10.2023 р. № 1309) присвоєно вчені звання: 

Гірняк Світлані 
Петрівні – 

професора 
кафедри 

фундаменталь-
них дисциплін 

початкової 
освіти  

Душному Андрію 
Івановичу – 
професора 

кафедри музично-
теоретичних 
дисциплін та 

інструментальної 
підготовки 

Айзенбарт 
Любомирі 

Михайлівні – 
доцента кафедри 

зарубіжної 
літератури та 
полоністики 

Зимянському 
Андрію 

Романовичу – 
доцента 
кафедри 

психології 

Кравченко-Дзондзі 
Олені Енеївні – 

доцента кафедри 
фундаментальних 

дисциплін 
початкової освіти 

 

 

 

 

 

20 лютого 2023 року рішенням 

Атестаційної колегії Міністерства 

освіти і науки України (наказ МОН 

України від 20.02.2023 р. № 185) 

присвоєно вчені звання: 

 

Садовій Ірині Ігорівні – 
професора кафедри 

педагогіки та методики 
початкової освіти 

 

 

 

 

 
Перхун Лесі Василівні – 
старшого дослідника зі 

спеціальності – 011 
Освітні, педагогічні науки 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/pryvitannya-z-prysvoyennyam-vchenogo-zvannya.jpg
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Мойко Оксані 
Степанівні – 

доцента кафедри 
фундаментальних 

дисциплін 
початкової освіти 

Розлуцькому 
Ігореві 

Миколайовичу – 
доцента кафедри 

української 
літератури та 

теорії літератури 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

На підставі рішення атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України 

від 20 грудня 2023 року викладачам присвоєно вчені звання:  

Гордієнко Ірині 
Валеріївні – 

доцента 
кафедри 

математики та 
економіки  

Василиківу 
Іванові 

Богдановичу –
доцента кафедри 
фундаменталь-
них дисциплін 

початкової освіти  

 Ворончаку 
Іванові 

Осиповичу –
доцента кафедри 

математики та 
економіки 

 Погорілій Анні  
Ігорівні – 
доцента 
кафедри 

практики англ. 
мови та 

методики її 
навчання 

 Ригель Олесі 
Володимирівні – 

доцента 
кафедри 

психології 

 Вітаємо наших колег і бажаємо подальших наукових звершень! 

 

*** 
 

ПЕРЕМОГИ СТУДЕНТІВ 2023 

Кафедра музично-теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 
 

Клас професора Душного А.І. (баян-акордеон) 
ЛІДА СЕНЬКІВ:  

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-

інструментального мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, 

заграйте музиченьки» (Київ, 24 – 26 лютого 2023);  

ІІ премія – VII Всеукраїнський двотуровий професійний 

учнівський та студентський конкурс музичного мистецтва «Чарівний камертон» 

(Дніпро, 10 – 12 лютого 2023);  

І премія – ХІ Міжнародний двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецтва «Київський колорит» (Київ, 29 – 31 березня 2023);  

ІІ премія – ІІІ Міжнародний фестиваль акордеоністів «International&National 

Graded Festival Accordionists» (м. Лондон, Велика Британія, квітень 2023);  
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І премія – VI Міжнародний двотуровий багатожанровий учнівський та 

студентський конкурс мистецтв «Чарівні фантазії» (Київ, 17 – 21 травня 2023);  

ІІ премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-

виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023). 
Дует:  МИКОЛА СТРОГАН та ТАРАС ПАНАСЯК:  

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-

інструментального мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, 

заграйте музиченьки» (Київ, 24 – 26 лютого 2023);  

диплом ІІ ступеня – ІІІ Міжнародний фестиваль 

акордеоністів «International&National Graded Festival 

Accordionists» (м. Лондон, Велика Британія, квітень 2023);  

диплом І ступеня – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс 

музикантів-виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023); 

ІІІ місце – XVI Всеукраїнський Відкритий конкурс баяністів-акордеоністів 

«Візерунки Прикарпаття» (Дрогобич, 30 листопада). 
ТАРАС ПАНАСЯК: 

І премія – ІІІ Міжнародний фестиваль акордеоністів «International&National 

Graded Festival Accordionists» (м. Лондон, Велика Британія, квітень 

2023). 
АНГЕЛІНА ФРОЇН:  

І місце – Міжнародний конкурс «Італійська симфонія» (Італія –

 Україна, 25.09. – 01.10.2023). 

ДАРІЯ ДЬОЛОГ: 

ІІ місце – Фестиваль мистецтв «Етнічний віночок» (Моршин, 14 

жовтня 2023); 

І місце – ХІІ Всеукраїнський двотуровий учнівський та 

студентський конкурс музичного мистецтва «Київський колорит» 

(Київ, 27 – 29 жовтня 2023); 

Димпломант – «International Open Trophy» Міжнародний конкурс «Trophée 

Mondial de l’Accordéon» (Франція, листопад 2023, категорія «Classaque»); 

ІІ місце – XVI Всеукраїнський Відкритий конкурс баяністів-акордеоністів 

«Візерунки Прикарпаття» (Дрогобич, 30 листопада 2023).  

ГРАН-ПРІ – І Відкритий конкурс гри на народних інструментах імені Степана 

Мартона (Ужгород, 2 грудня 2023). 
РОСТИСЛАВ ЧВОРСЮК:  

І місце –  Фестиваль мистецтв «Етнічний віночок» (Моршин, 14 

жовтня 2023); 

І місце – ХІІ Всеукраїнський двотуровий учнівський та 

студентський конкурс музичного мистецтва «Київський колорит» 

(Київ, 27 – 29 жовтня 2023); 

ІІ премія – «International Open Trophy» міжнародного конкурсу «Trophée 

Mondial de l’Accordéon» (Франція, листопад 2023, категорія «Classaque»). 
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РОМАН ДИДИК (аспірант): 

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального мистецтва 

імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте музиченьки» (Київ, 24 – 26 лютого 2023,);  

І премія – ХІ Міжнародний двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецтва «Київський колорит» номінація «Музично-теоретична 

композиція: юний музикознавець» (Київ, 29 – 31 березня 2023,). 
 

Клас доцента Салія В.С. (баян-акордеон, гітара) 
ВІТАЛІЙ САЛІЙ:  

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального 

мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте музиченьки» (Київ, 24 –

 26 лютого 2023);  

І  премія – ІІІ  Міжнародний фестиваль акордеоністів 

«International&National Graded Festival Accordionists» (м. Лондон, Велика Британія, 

квітень 2023);  

І премія – XІV Міжнародний конкурс баяністів-акордеоністів «Perpetuum 

mobile» (Дрогобич, 5 – 8 травня 2023 року); 

І премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-

виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023). 

АЛІСА ДРАГОМИРЕЦЬКА (гітара): 

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального 

мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте музиченьки» (Київ, 24 –

 26 лютого 2023).  

Квартет «ЕСТРАДНІ МІНІАТЮРИ»: 

І премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс 

музикантів-виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 

травня, 2023).  
 

Клас доцента Шафети В.В. (баян-акордеон) 
РАЗМІК БАГДАСАРІАН:  

І премія – І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального 

мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте музиченьки» (Київ, 24 –

 26 лютого 2023);  

І премія – XІV Міжнародний конкурс баяністів-акордеоністів «Perpetuum 

mobile» (Дрогобич, 5 – 8 травня 2023 року); 

Дует: РАЗМІК БАГДАСАРІАН та РОМАН КОГУТ: 

ІІ премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-

виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023). 

Квартет «ЕСТРАДНІ МІНІАТЮРИ»: 

І премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-

виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023). 
 

Клас доцента Михаця Р.М. (кларнет) 
РОСТИСЛАВ ЗВАРИЧ: І премія – VII Всеукраїнський двотуровий 

професійний учнівський та студентський конкурс музичного мистецтва 

«Чарівний камертон» (Дніпро, 10 – 12 лютого 2023);  
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І премія – ХІ Міжнародний двотуровий учнівський та студентський конкурс 

музичного мистецтва «Київський колорит» (Київ, 29 – 31 березня 2023); 

І премія – Міжнародний конкурс виконавців на духових інструментах «WIND 

STARS 2023» (Латвія, квітень 2023). 
 

Клас доцента Бобечко О.Ю. (бандура) 

ВОЛОДИМИРА-МАР’ЯНА ПЕТРУШИНСЬКА:  

І премія – VII Всеукраїнський двотуровий професійний 

учнівський та студентський конкурс музичного мистецтва «Чарівний 

камертон» (Дніпро, 10 – 12 лютого 2023). 

ХРИСТИНА ВАНЬКОВИЧ:  

ІІ премія – Міжнародний фестиваль-конкурс «Ukraine Gold Star» (Київ, 27 

лютого 2023): 
 

Клас доцента Філоненко Л. П. (фортепіано) 

ДЕРПАК МАРІЯ:  

І місце – V Міжнародний двотуровий конкурс інструменталістів «Musical 

Spring» (Україна – Польща, 2023); 

ІІ премія – ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-

виконавців «Музичний дивоцвіт» (Кривий ріг, 30 – 31 травня 2023). 

І премія – Міжнародний конкурс мистецтв «Art Premiere» (Київ, 3 жовтня 2023). 

ВАСИЛИНА КОВАЛЬЧУК:  

ІІ місце – Міжнародний музичний конкурс «Я маю талант» (Київ, 1 – 7 червня 

2023). 

ВОЛОДИМИР УСТИНОВ: 

Гран-Прі – Всеукраїнський конкурс мистецтв «Мистецька гордість» (Київ, 17 

листопада 2023); 

І премія – Міжнародний конкурс інструменталістів «Winter Rhapsody» 

(Польща & Туреччина, 18 – 22 грудня 2023). 
 

Клас доцента Молчко У.Б. (фортепіано) 

МАРІЯ ДЖУГАН: 

І місце – Міжнародний конкурс «Італійська симфонія» (Італія – Україна, 25.09.-

01.10.2023). 
 

Клас професора Фрайт О.В. (фортепіано) 

ВІКТОРІЯ ГЛУХАНИЧ: 

І місце – Міжнародний конкурс «Італійська симфонія» (Італія –

 Україна, 25.09.-01.10.2023).  

НАТАЛІЯ БАБ’ЯК: 

І премія – Міжнародний мистецький конкурс «День 

народження таланту» (Київ, 11 жовтня 2023). 
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НАЙВАЖЛИВІШІ СПОРТИВНІ ЗДОБУТКИ УНІВЕРСИТЕТУ 2023 РОКУ 
 

Назва 

спортивного змагання 

П.І. студента Вид спорту Міс-

це 

Тренер 

Кубок світу зі спортивної 

акробатики 8 – 12 березня 

(м. Майя, Португалія) 

Іваник  Богдан  Спортивна 

акробатика VII 

Чепелюк Анна 

Вікторівна 

Чемпіонат України з ушу 

(1 – 2 квітня м. Бровари) 

Овчаренко Сергій Ушу ІІІ 

 

 

Чемпіонат України з класичного 

пауерліфтингу 

 (9 квітня м. Львів) 

Журавчак Андрій 

Матвєєв Анатолій 

Пауер-

ліфтинг 

І 

 

ІІ 

Кушнір Роман 

Григорович 

Кубок України зі стрибків на 

акробатичній доріжці 

(26 – 30 квітня м. Вінниця) 

Войтів Віталій Спортивна 

акробатика I 

Чепелюк Анна 

Вікторівна 

Чемпіонат України з кікбоксингу 

ISKA  

(27 – 30 квітня м. Львів) 

Павляк Остап 

Главач Віталій 

Кікбоксинг І 

І 

 

 

Чемпіонат України з кікбоксингу 

WAKO  

(27 – 30 квітня 2023 року м. Бровари)  

Гасюк Святослав Кікбоксинг 

I 

 

Чемпіонат України серед зі 

спортивної акробатики  

(17 – 20 травня 2023 м. Вінниця) 

Іваник Богдан  Спортивна 

акробатика 

І 

І 

І 

Чепелюк Анна 

Вікторівна 

 

Кубок Світу з кікбоксингу WАКО 

(15 – 18 червня м. Будапешт, 

Угорщина) 

Гасюк Святослав Кікбоксинг 
ІІ 

 

 

Чемпіонат Львівщини із важкої 

атлетики (2 липня  2023 року 

м. Львів) 

Шемеляк Василь Важка 

атлетика І 

 

Чемпіонат Європи серед студентів з 

кікбоксингу (19 – 24 липня 

м. Загреб, Хорватія) 

Гасюк Святослав Кікбоксинг 

І 

 

XXІІІ Міжнародний турнір з 

спортивної акробатики 

 «Wars & Sawa» 

(8 – 10 вересня м. Варшава, Польща) 

Іваник Богдан  Спортивна 

акробатика 
І 

Чепелюк Анна 

Вікторівна 

Кубок України з кікбоксингу (12 – 15 

жовтня м. Хмельницький) 

Гасюк Святослав Кікбоксинг 
І 

 

Чемпіонат світу з кікбоксингу ISKA 

(17 – 22 жовтня м. Мюнхен, 

Німеччина) 

Павляк Остап 

 

Кікбоксинг 

І 

 

Чемпіонат України з класичного 

пауерліфтингу   

(23 – 29 жовтня  м. Коломия) 

Дудяк  

Роман-Світозар 

Голобутовський 

Роман 

Класичний 

пауер-

ліфтинг 

І 

 

ІІ 

Кушнір Роман 

Григорович 

Чемпіонат світу з кікбоксингу (17 –

 26 листопада  м. Албуфейра 

(Португалія) 

Святослав Гасюк Кікбоксинг 

ІІ 

 

Кубок України зі спортивної 

акробатики (6 – 10 грудня 

м. Вінниця) 

Іваник Богдан  Спортивна 

акробатика 

І 

І 

І 

Чепелюк Анна 

Вікторівна 
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CПОРТИВНА ГОРДІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 2023 РОКУ 
 

 

 

Сергій Овчаренко (бронзовий 
призер) – чемпіонат з ушу серед 

дорослих, юніорів та юнаків 
(1 – 2.04.2023 р. 

м. Бровари) 

Андрій Журавчак (перше місце), 
Анатолій Матвєєв (друге місце) – 
чемпіонат України з класичного 

пауерліфтингу 
(09.04 2023 року м. Львів) 

 
 

Віталій Войтів (золота медаль – 
кубок України зі стрибків на 

акробатичній доріжці) 
(26-30.04. 2023 р. 

 м. Вінниця) 

Остап Павляк – чемпіон України 
з кікбоксингу  

(27– 30.04.2023 р. 
м. Львів) 

Віталій Главач – чемпіон України 
у розділі фул-контакт  

(29-30 квітня 2023 р. м. Львів) 

Віталій Главач отримав срібну 
нагороду у розділі лоу-кік 

(29-30 квітня 2023 р. м. Львів) 

Богдан Іваник і ліцеїстка 
Анастасія Семенович – 

абсолютні чемпіони України зі 
спортивної акробатики серед 
дорослих. Завоювали одразу 

три золоті медалі у 
багатоборстві, балансовій і 

динамічній вправах 
(17– 20 травня 2023 р. 

м. Вінниця) 

 
 

Святослав Гасюк – срібний 
призер Кубку Світу з кікбоксингу 

WAKO 
(15 – 18 червня 2023 р. 

м. Будапешт) 

Василь Шемеляк –  чемпіонат 
Львівщини з важкої атлетики 
серед чоловіків (перше місце) 

(2 липня 2023 р. м. Львів) 

 
Богдан Іваник і Анастасія 

Семенович – срібні призери 
XXІІІ Міжнародного турніру зі 

спортивної акробатики 
 «Wars & Sawa» 

8 – 10 вересня 2023 р. 
м. Варшава (РП ) 

Святослав Гасюк став віце-
чемпіоном світу з кікбоксингу 

WAKO серед дорослих  
17 – 26 листопада2023 р. 

м. Албуфейра (Португалія) 

 

Богдан Іваник і Анастасія 
Семенович стали абсолютними 

чемпіонами Кубку України зі 
спортивної акробатики, 

здобувши три золоті медалі у 
багатоборстві, балансовій і 

динамічній вправах   
(8 – 10 грудня  2023 р. м. Вінниця) 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/ostap-pavlyak-pershyj-zliva.jpg
https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/05/bogdan-ivanyk-ta-anastasiya-semenovych-foto-sajt-dmr.jpg

